
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ Μαζί στον αγώνα Μαζί στην υπεράσπιση

Τις τελευταίες μέρες άρχισε η επίδοση των κλήσεων για τη δίκη των αγωνιστών που συνελήφθησαν στις 6
Δεκέμβρη του 2020 στην Αθήνα. Στη δίκη, που έχει οριστεί για τις 29/11/2021, κατηγορούμενοι
είναι 62 αγωνιστές που κόντρα στην απαγόρευση που επέβαλε η κυβέρνηση της ΝΔ
επιχείρησαν να διαδηλώσουν στην επέτειο της δολοφονίας του Αλέξη Γρηγορόπουλου. Οι
κατηγορίες που τους βαραίνουν είναι οι γνωστές κατηγορίες που στήνει το σύστημα και οι μηχανισμοί
του και αφορούν τη διασπορά μολυσματικής νόσου. Ενδεικτικό της κρατικής υποκρισίας είναι το ότι όλοι
οι συλληφθέντες τηρούσαν όλες τις υγειονομικές προφυλάξεις, ενώ ακόμη πιο προκλητικό ήταν το ότι στη
συνέχεια στοιβάχτηκαν κατά δεκάδες και για ώρες στα κρατητήρια της ΓΑΔΑ.

Οι συλλήψεις αυτές ήταν συνέχεια της άγριας καταστολής και των απαγορεύσεων για την επέτειο του
Πολυτεχνείου του 2020, που είχαν πάλι ως πρόσχημα την πανδημία και οδήγησαν σε χτύπημα των
συγκεντρώσεων, άγρια βία και συλλήψεις, σε πολλές πόλεις (Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Γιάννενα, Ηράκλειο
κ.ά.).

Ήταν συνέχεια της απαγόρευσης των απεργιακών συγκεντρώσεων στις 26 Νοέμβρη 2020.

Αποτελεί πρόκληση να επικαλείται την προστασία της δημόσιας υγείας μια κυβέρνηση που ακόμη και
σήμερα αφήνει το λαό έκθετο στην πανδημία, με το σύστημα περίθαλψης διαλυμένο, τις ΜΕΘ μετρημένες
στα δάχτυλα και τους εργαζόμενους και το λαό στοιβαγμένους και χωρίς προστασία στους μεγάλους
εργασιακούς χώρους και τα ΜΜΜ.

Την ώρα που ο λαός αντιμετώπιζε απροστάτευτος την πανδημία, η κυβέρνηση ήθελε να βάλει το λαϊκό-
εργατικό κίνημα και τα δημοκρατικά δικαιώματα στο γύψο. Ήθελε το λαό και τη νεολαία στο περιθώριο
και τρομοκρατημένους, προκειμένου να συνεχίσει ανενόχλητη και να εντείνει τη συνολικότερη αντιλαϊκή
της επίθεση. Απόδειξη γι’ αυτό ήταν οι δεκάδες αντεργατικές πράξεις νομοθετικού περιεχομένου, ο νόμος
απαγόρευσης των διαδηλώσεων, ο κατάπτυστος νόμος Κεραμέως και άλλα.

Η πολιτική της άγριας καταστολής και των απαγορεύσεων έχει στόχο τον ίδιο το λαό, συμπληρώνει και
στηρίζει την αντιλαϊκή αντεργατική επίθεση του συστήματος. Μια επίθεση που εργαλειοποιεί την
πανδημία για να βαθύνει την αφαίρεση δικαιωμάτων του λαού στην εργασία, στην παιδεία, στην υγεία.
Πολιτική άγριας καταστολής, που το σύστημα αναγκάστηκε να μετριάσει την άνοιξη του 2021 κάτω από
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την πίεση των φοιτητικών και λαϊκών διαδηλώσεων μετά τα γεγονότα της νέα Σμύρνης.

Ένα πλατύ κίνημα αλληλεγγύης στους συλληφθέντες σε όλη την Ελλάδα της 6ης Δεκέμβρη 2020, όπως
και του Πολυτεχνείου, έχει εκδηλωθεί το προηγούμενο διάστημα, με κινητοποιήσεις, διαδηλώσεις,
συνεντεύξεις, συναυλίες και ψηφίσματα σωματείων και συλλογικοτήτων. Σήμερα, μπροστά στις δίκες που
έρχονται, είναι αναγκαίο να δραστηριοποιηθεί ξανά και να ενισχυθεί το κίνημα αυτό, με στόχο να
καταπέσουν όλες οι κατηγορίες, να αθωωθούν όλοι οι δικαζόμενοι αγωνιστές και να ακυρωθούν όλα τα
πρόστιμα που τους επιβλήθηκαν.

Καλούμε κάθε αγωνιστική δημοκρατική συλλογικότητα, συνδικάτα και συλλόγους, αλλά και κάθε
εργαζόμενο, άνεργο, νεολαίο, να στηρίξουν τον αγώνα αυτό.

Να αθωωθούν όλοι οι αγωνιστές.

Να διαγράφουν τα πρόστιμα.

Να υπερασπιστούμε το δικαίωμα στην διαδήλωση, την κινητοποίηση, την απεργία και την
πολιτική δράση.

Η τρομοκρατία δεν θα περάσει, του λαού η πάλη θα την σπάσει!


